Vypocitajte a vysledok zapisSte do okienka

1. Vaiiu sme naplnili 14 vedami s objemom 12 dm? ? Kol’ko vedier s objemom 5,25 | by

sme potrebovali na naplnenie rovnakej vane?
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2. Vypocitajte: a1 (; — 2) = .Vysledok zapiste v tvare zmieSaného cisla.

3. Citatel zlomku je o 3 vi¢§i ako menovatel. Ak &itatela tohto zlomku zmensime o 5 a

v 2 .
menovatela zva¢Sime o 1, zlomok sa bude rovnat’ e Ur¢i tento zlomok.

4. Traja strodenci Helena, Oliver a Peter si rozdelili sa¢ok s cukrikmi podla zasluh v

pomere 6:1:4. Kol’ko cukrikov mal Peter, ak v sacku ich bolo 88?
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5. Vypotitajte rovnicu 7x +5= 7x -1

6. Janka kupila zo zl'avou 15% kabelku za 102€. Kol'ko stala kabelka pred zlavou?

7. Vypocitajte vySku na zdkladiiu rovnoramenného trojuholnika ABC so zékladiiou AB,

AB =c =10 cm aramenami a=b =13 cm.
8. Danka a Janka st rovnako staré. Keby jedna mala 10krat menej rokov a druhd 5 krat
menej rokov tak by mali spolu len 3 roky. Kolko rokov majti Janka a Danka?

9. Kolko roznych trojcifernych ¢isel deliteInych piatimi mozeme vytvorit' z ¢islic 2, 4, 5?

Cislice sa vo vytvorenom ¢isle mézu opakovat’.

Zakruzkujte spravnu odpoved’
10. Vyjadrite neznamu b zo vzorca c? = a? + b2.
A: b =+c? - a? B:b=c—a C:h=+vVa-c D:b=+va—c?

11. Muraér postavi mur za 30 hodin. Dvaja u¢ni by ten isty mur postavili kazdy za 40 hodin.

Za kol’ko hodin postavia mur spolo¢ne?

A: 18 B: 12 C: 16 D: 18




12. Katka, ktorej krok meria 50 cm, napocitala z domu k tete 294 krokov. Kol'’ko krokov

urobi na ceste k tete Katkin otec, ak jeho krok meria 70 cm?

A: 411 B: 147 C: 210 D: 188
13. Zjednoduste vyraz 2x — (1 + x —y) + [2 — (3x — 2y)] =

A:l—2x+3y B:2x —3y -2 C3y—x+2 D:2x—y+3

14. Petra napisala na 20 listkov prirodzené ¢isla od 1 po 20. Milade dala vytiahnut' jeden
listok. Aké je pravdepodobnost’ v percentach, ze si Milada vytiahne listok s ¢islom

delitel'nym tromi?

A: 33% B: 35% C: 60% D: 30%
15. Vypocitaj hodnotu vyrazu 3x% + 5x — 4, prex = — 1
A4 B: -6 C:-12 D: -2

16. Z dvoch miest A, B vzdialenych od seba 27 km vyjda sucasne proti sebe chodec
rychlostou 6 km/h z miesta A, cyklista rychlostou 24 km/h z miesta B. V akej

vzdialenosti od miesta A sa stretn1?

A: 21,6 km B: 5,4 km C:8,2km D: 12,3 km
17. Rieste rovnicu (3y —7)9+4y)=(6y —1)5+2y)

Ay =2 B:y=25 Cy=-2 D:y=-4

18. Brigadnici Adam, Bea a Cyril zarobili spolu 480 €. Adam zarobil tretinu, Bea a Cyril

zarobili ostatné v pomere 3:1. Kol'ko zarobila Bea?

A 120 € B: 240 € C:320€ D: 80 €



